
平成１３年５月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会臨時会会議録
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〇 招 集 告 示

坂戸、鶴ヶ島下水道組合告示第１０号

次の事件を付議するため、平成１３年５月２日第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会臨時会を

坂戸、鶴ヶ島下水道組合に招集する。

平成１３年４月１３日

坂戸、鶴ヶ島下水道組合管理者 伊 利 仁

記

１ 坂戸、鶴ヶ島下水道組合収入役の選任について

〇会 期

平成１３年５月２日 １日間



- 2 -

〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（１４名）

１番 森 田 正 男 君 ２番 山 中 基 充 君

３番 田 原 教 善 君 ４番 高 橋 信 次 君

５番 山 田 吉 徳 君 ６番 長 井 昭 夫 君

７番 永 真 理 人 君 ８番 松 村 和 子 君

９番 井 上 勝 司 君 １０番 西 村 武 次 君

１１番 中 島 常 吉 君 １２番 榊 原 京 子 君

１３番 高 沢 良 夫 君 １４番 藤 原 建 志 君

不応招議員（なし）



- 3 -

平成１３年５月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会臨時会 第１日

〇議事日程（第１号） 平成１３年５月２日

日程第１、会議録署名議員の指名について

日程第２、会期の決定について

日程第３、諸報告

議事説明者について

日程第４、坂戸、鶴ヶ島下水道組合収入役の選任について（議案第３号）
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午前１０時開会

出席議員（１４名）

１番 森 田 正 男 君 ２番 山 中 基 充 君

３番 田 原 教 善 君 ４番 高 橋 信 次 君

５番 山 田 吉 徳 君 ６番 長 井 昭 夫 君

７番 永 真 理 人 君 ８番 松 村 和 子 君

９番 井 上 勝 司 君 １０番 西 村 武 次 君

１１番 中 島 常 吉 君 １２番 榊 原 京 子 君

１３番 高 沢 良 夫 君 １４番 藤 原 建 志 君

欠席議員（なし）

説明のための出席者

管 理 者 伊 利 仁 君 副 管 理 者 品 川 義 雄 君

監 査 委 員 菅 沼 明 之 君 事 務 局 長 吉 田 勝 己 君

事務局次長 柳 沢 弘 君 事務局次長 山 邦 治 君兼総務課長

事務局次長 中 河 渡 君 業 務 課 長 浅 見 邦 男 君兼管理課長

水 処 理
建 設 課 長 岩 上 達 志 君 セ ン タ ー 金 子 久 夫 君

所 長

事務局職員出席者

書 記 岡 安 文 雄 書 記 森 田 進 一

書 記 高 山 淳
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（午前１０時００分）◎開会及び開議の宣告

〇 現在の出席議員14人、全員であります。よって、定足数に達しております。議長（高橋信次君）

ただいまから平成13年５月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開

きます。

◇

◎議長のあいさつ

〇 開会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。議長（高橋信次君）

平成13年５月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会臨時会のご案内を申し上げましたところ、大変お忙し

い中にもかかわりませず、早朝よりご出席を賜り、ここに開会できますことは、本組合発展のためまこと

に喜ばしい限りでございます。

本日は、坂戸、鶴ヶ島下水道組合収入役の選任についての議案が提出されております。何とぞ慎重ご審

議をいただいて本臨時会が無事終了できますようご協力をお願い申し上げ、簡単ではございますが、ごあ

いさつにかえさせていただきます。

◇

◎管理者のあいさつ

〇 管理者にごあいさつをお願いいたします。議長（高橋信次君）

伊利管理者。

〇 議員の皆さん、おはようございます。議長のお許しをいただきましたので、ごあ管理者（伊利 仁君）

いさつを申し上げさせていただきます。

本日ここに平成13年５月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会臨時会を招集申し上げましたところ、議員

各位におかれましては、何かとご多用の中、ご健勝にて全員の方のご出席をいただき、ここに議会の成立

を見ることができましたことは、当組合の発展のためまことにご同慶にたえないところでありまして、衷

心より厚く御礼を申し上げるものであります。

さて、平成13年度も１カ月が経過いたしましたが、今年度につきましても、各種下水道事業の推進に努

力してまいりたいと存じますので、議員各位におかれましては、変わらざるご理解とご協力をお願い申し

上げる次第であります。

本日ここにご提案申し上げます議案につきましては、坂戸、鶴ヶ島下水道組合収入役の選任についてで

あります。本組合運営上重要な議案でございますので、慎重ご審議をいただきまして適切なるご結論をい

ただきますよう心からお願い申し上げまして、ごあいさつにさせていただきます。何とぞよろしくお願い

申し上げます。
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◇

◎議事日程の報告

〇 書記をして、本日の議事日程を朗読いたさせます。議長（高橋信次君）

高山書記。

〇 （議事日程朗読）書記（高山 淳君）

◇

◎会議録署名議員の指名

〇 ただいまから本日の議事に入ります。議長（高橋信次君）

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第83条の規定により、議長において、

３番 田 原 教 善 議員

５番 山 田 吉 徳 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。議長（高橋信次君）

今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔 異議なし」の声〕「

〇 ご異議なしと認めます。議長（高橋信次君）

よって、平成13年５月第２回坂戸、鶴ヶ島下水道組合議会臨時会の会期は、本日１日と決定いたしまし

た。

◇

◎諸報告

〇 日程第３、諸報告をいたします。議長（高橋信次君）

今期臨時会に議事説明者として出席通知のありました者の職、氏名並びに書記の氏名を一覧表として配

付しておきましたから、ご了承願います。

◇
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◎議案第３号の上程、説明、質疑、討論、採決

〇 日程第４、坂戸、鶴ヶ島下水道組合収入役の選任について（議案第３号）を議題と議長（高橋信次君）

いたします。

提案理由の説明を求めます。

伊利管理者。

〇 ただいま議題となっております議案第３号 坂戸、鶴ヶ島下水道組合収入役の選管理者（伊利 仁君）

任について提案の理由を申し上げます。

ご承知のとおり現在収入役が空席となっておりますことから、慎重に検討いたしました結果、去る３月

22日、坂戸市議会において収入役の選任同意を得て就任いたしました池畑勝一君を適任と認め選任するこ

とについて議会の同意を得たく、坂戸、鶴ヶ島下水道組合規約第８条第３項の規定に基づき、本案を提出

した次第であります。

何とぞ慎重ご審議の上、速やかなるご同意を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさ

せていただきます。

〇 これより質疑に入ります。議長（高橋信次君）

12番、榊原議員。

〇 選任について、提案理由は理解いたしました。それで、１年くらい空席だったわけ12番（榊原京子君）

ですけれども、その１年間の空席の間、何か不都合なことがありましたでしょうか、ちょっとそこだけを

お聞きいたします。

〇 吉田事務局長、答弁。議長（高橋信次君）

〇 お答えします。事務局長（吉田勝己君）

地方自治法170条第５項の規定に基づく坂戸、鶴ヶ島下水道組合収入役の職務を代理する者は事務局長

とするということになっています。したがいまして、おおよそこの１年間、事務局長が職務代理者として

収入役の職務を務めてまいりました。

以上でございます。

〇 よろしいですか。議長（高橋信次君）

ほかに質疑はありませんか。

〔 なし」の声〕「

〇 質疑なしと認めます。議長（高橋信次君）

これをもって質疑を終結いたします。

これより討論に入ります。

〔 なし」の声〕「

〇 討論なしと認めます。議長（高橋信次君）

これより議案第３号を採決いたします。

本案は、これに同意することにご異議ありませんか。

〔 異議なし」の声〕「

〇 ご異議なしと認めます。議長（高橋信次君）
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よって、本案はこれに同意することに決定されました。

◇

◎議長のあいさつ

〇 以上をもって本臨時会の議事は全部終了いたしました。議長（高橋信次君）

閉会に当たり一言ごあいさつを申し上げます。本日は、何かとご多用の中にもかかわりませず、議員全

員の皆様のご出席をいただきまして、ここに臨時会を開会することができました。議案につきましても慎

重ご審議をいただき、同意をいただいたことに対しましても、厚く御礼を申し上げる次第でございます。

季節も５月に入りまして本格的な春を迎えたわけでございます。議員の皆様方には、ご健康にご留意を

いただきまして、坂戸市、鶴ヶ島市、両市進展のために、ますますご活躍されますようご祈念を申し上げ

まして御礼のごあいさつにかえさせていただきます。本日は大変ありがとうございました。

◇

◎管理者のあいさつ

〇 管理者にごあいさつをお願いいたします。議長（高橋信次君）

伊利管理者。

〇 本日は貴重なお時間をいただきまして臨時会を開催いただきまして、ご提案申し管理者（伊利 仁君）

上げました坂戸、鶴ヶ島下水道組合の収入役の選任につきまして、早速ご同意を賜りまして、まことにあ

りがとうございます。これをもちまして体制もしっかり整いましたので、過般お認めいただきました13年

度の予算執行につきましては、また本組合のこの事務事業の運営、管理、そしてまた下水道の推進、事業

の推進に当たりまして、万全の体制をもってこれから努めてまいりますので、どうぞ議員各位には変わら

ざるご指導、またご支援のほどをお願い申し上げる次第でございます。

いよいよ13年度が出発いたしまして、それぞれご多用な時期に入ってまいると思います。坂戸、鶴ヶ島

両市議会はもとより、本組合に対しましてもそれぞれ皆様方のこの識見あるご指導の中で両市の進展がな

されるわけでございます。議員各位にはご健勝にてご活躍を賜りますように心からご祈念申し上げ、ごあ

いさつとさせていただきます。本日はありがとうございました。

◇

（午前１０時０８分）◎閉会の宣告

、 、〇 これをもって平成13年５月第２回坂戸 鶴ヶ島下水道組合議会臨時会の議事を閉じ議長 高橋信次君（ ）

閉会といたします。
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

平成１３年 月 日

議 長 高 橋 信 次

署 名 議 員 田 原 教 善

署 名 議 員 山 田 吉 徳


